

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХОРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Верхоречье

от 08.11.2023г. № 453

Об отмене постановления администрации Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 09.10.2023 № 373 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешения на вступление в брак лицам в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет"

В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления", Законом Республики Крым от 18.12.2014 № 45-3РК/2014 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Крым государственными полномочиями по опеке и попечительству в несовершеннолетних", руководствуясь муниципального отношении Уставом Бахчисарайского Верхореченское образования сельское поселение Республики Крым, экспертного заключения от 18.10.2023 г. Министерства Юстиции Республики Крым исх. № 05/03-02/1466 от 23.10.2023, экспертного заключения от 24.10.2023г. Министерства Юстиции Республики Крым исх. № 05/03-02/1525 от 26.10.2023, администрация Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 09.10.2023 № 373 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешения на вступление в брак лицам в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет".
- 2. Разместить настоящее постановление в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (https://www.gosuslugi.ru/), на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Бахчисарайского района Республики Крым в разделе Муниципальные образования района, подраздел Верхореченское сельское поселение (https://verhorechenskoe.rk.gov.ru/), а также на информационном стенде в здании администрации Верхореченского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, село Верхоречье, улица Советская, 10.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) в установленном порядке.

И.о. главы администрации Верхореченского сельского поселения

А.Э. Сейтмеметов